
Piramidy troficzne

Poziom trudności: Średni

1. Troficzny to inaczej:

A - roślinny

B - pokarmowy

C - zwierzęcy

D - żaden

2. uporządkój według przykładu : producent&gt;konsument 1 rzędu&gt;konsument 2

rzędu&gt;konsument 3 rzędu

A - stonka&gt;liście ziemniaka&gt;człowiek&gt;stonka

B - liście ziemniaka&gt;stonka&gt;człowiek&gt;bażant

C - człowiek&gt;bażanty&gt;stonka&gt;liście ziemniaka

D - liście ziemniaka&gt;stonka&gt;bażanty&gt;człowiek

3. Łańcuch spasania zawse zaczyna się od:

A - konumentów 3 rzędu

B - producentów

C - reducentów

D - konsumentów 1 rzędu

4. Najdokładniejszą z wszytskich piramid pokarmowych jest:

A - piramida liczebności

B - p. biomady

C - p. energii

5. Polifagi to:

A - organizmy żywiące się roślinnością

B - mięsożercy

C - organizmy wielożerne
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6. Łańcuchy pokarmowe mają poziomy troficzne. Liczba poziomów jest różna ale najwięcej

może ich być:

A - 3

B - 4

C - 5

D - 7

7. Im krótszy łańcuch tym bardziej wydajny i organizmy stojące na jego końcu dysponują

największą energią.

A - fałsz

B - prawda
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Piramidy troficzne

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. C

5. C

6. C

7. B
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